
Одлазећи  супервизор  и  његов
насљедник  посјетили  Брчко,
потврђена  континуирана
подршка кључним реформама

Први  замјеник  високог  представника  и  супервизор  за  Брчко
Џонатан Менути, који завршава свој мандат, и његов насљедник
Луис  Кришок,  посјетили  су  данас  Брчко  и  састали  се  са
руководством Владе Дистрикта и Скупштине како би разговарали о
тренутној и будућој сарадњи. На састанку је било ријечи о
завршетку пројекта модернизације Луке Брчко, који се годинама
суочавао са бројним препрекама и кашњењима. Органи власти су
недавно отклонили преостале административне препреке за трећу
и завршну фазу пројекта, односно изградњу нових жељезничких и
цестовних приступних тачака.

Менути је истакао стратешки значај овог пројекта за Брчко и за
цијелу државу, јер је то једина ријечна лука у БиХ и битна
комерцијална приступна тачка према остатку свијета. Потребно
је наставити рад на јачању корпоративног управљања Луком и
побољшању њеног приступа међународним тржиштима, као и њене
конкурентности на тим тржиштима. „Власти морају да уче из
грешака  направљених  у  овом  процесу  и  обезбиједе  већу
ефикасност  и  одговорност  у  финансирању  и  реализацији
капиталних пројеката. Много новца је морало да се потроши на
исправке, док су године кашњења ускратиле Луци остваривање
пословних  прихода.  Сви  јавни  званичници  у  Брчком  имају
одговорност да се овакве грешке више не понављају”, додао је
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Менути.

Новоименовани супервизор Кришок је искористио ову посјету као
прилику да започне сарадњу са локалним званичницима прије него
што службено преузме дужност. Изразио је своје опредјељење да
се у наредним мјесецима упозна и консултује са политичким
представницима  и  представницима  пословне  заједнице,  као  и
медијима  и  невладиним  организацијама,  како  би  наставио
активности  на  чврстим  темељима  које  је  поставио  његов
претходник.  Менути  и  Кришок  су  поново  потврдили  своју
опредијељеност да наставе пружати подршку развоју Брчког и да
осигурају  даље  напредовање  Дистрикта  према  заједничком
економском просперитету и стабилности.


